v

| 5 | L 3 | 2 | 1
Artikel-Nr. . b1| 11 |b2| d [12]|(3|l&|I15|m1|m2|m3]| t |Radiale Belastbarkeit|Axiale Belastbarkeit
Variante
SToxxparts mm|mm|{mm|{mm|{mm|mm|mm|{mm|{mm| mm |mm|mm N N
05000827001| festes Lager (Stift) rechts / SR|32(63|15|M5[17|31|6.1/10|19 |50.8] 17 | 10 100 2000
05000827002 |festes Lager (Stift) rechts / SW|32|63|15|M5|1#|31]6.1/10|19(50.8] 17| 10 100 2000
05000827003| festes Lager (Stift) links / SR |32|63|15|M5|1#|31]6.1/10|19(50.8] 17| 10 100 2000
05000827004 | festes Lager (Stift) links / SW |32[63|15|M5[17|31|6.1]10{19 [50.8] 17 | 10 100 2000
A-A
festes Lager rechts
b2 || b2 A I 5
' |
& ||~ N0
| 4
\ - |
. | %
l
— i o~ A
) i ) =
il R R =
1.
b1 A
m3 12
festes Lager links
|| €
‘ Kunststoffscheibe
i Zink-Druckgussausfihrung kunststoffbeschichtetf
. - schwarz RAL 9005, strukturmatt (SW)
. . - silber RAL 9006, strukturmatt (SR)
& mpar’[s. tolerance DIN2768-mk
..der Normteiler
Datum Name
Gezeichn | 18.03.2021 | Dennis Bruder] , , "
EP EE’ Link-Druckgussscharnier, aushangbar
REVISIONSVERLAUF 1
Rev. Anderungstext Anderungsdatum | Anderungsstamm Gen. 05000827000 =
Status Anderungen Datum | Nam weight - | crale 11
I I A 3 I 2 I




